

今日运河 运河车市

靓车推荐

迈腾2012款引领车市进入品质时代

推荐车型:一汽-大众 全新迈腾 赏车地点:济宁市高新区车管所东临327国道路南(长济汽贸院内)

全新迈腾自去年7月底上市以来,就以“大设计、新科技、高品质”的产品特质重新定义了B级车;今年春季一汽-大众又推出迈腾2012款,在科技装备上进一步提升,又一次提升了B级车,巩固了迈腾品牌在B级车中的领导地位。据一汽-大众销售部门统计,迈腾在一周年中,终端销售超过了12万台。在2012年前6个月中,迈腾品牌总销量超过了7万台,其中5月突破1.3万台,6月达到1.5万台,增长势头强劲,成为B级车中最受欢迎的车型。

热销中的迈腾2012款是国内动力配置最齐全、科技含量最高的车型之一。共有4中发动机可供选择,包括1.4TSI、1.8TSI和2.0TSI三款涡轮增压

缸内直喷发动机,和一款拥有VR系列基因的3.0 V6缸内直喷发动机。与优秀的发动机相匹配的变速箱全部采用DSG双离合手动/自动一体变速箱,形成了独具特色的TSI+DSG黄金动力组合与3.0 V6的顶级动力组合。高效的动力系统使迈腾2012款成为B级车中最受欢迎的车型。

迈腾2012款共有4种动力组合,形成了4种不同风格的车型,全面引领了国内B级车市。迈腾2012款1.4TSI车型动力充沛,节能环保,较低的价格使其性价比一流,是一款优秀的人门级B级车。而1.8TSI车型保持较低油耗的前提下,动力更加出众,价格也相对较低,是购车者的首选车型之一。迈腾2012款2.0TSI车型是一款颇具运动能力的B级车,配合6速DSG变速箱,是B级车中最具运动天赋的豪华

轿车之一。迈腾V6旗舰型是迈腾车系中集大成者,不仅动力非凡,而且V6发动机带来的尊贵更是无与伦比。

除此之外,迈腾2012款所搭载的人性化配置也令竞品车型望尘莫及。迈腾2012款所配备的Easyopen后备箱自动开启功能不仅方便日常使用,更是智能科技的完美体现。使用Easyopen功能,必须钥匙在身上,在后杠下有个蹬踏的动作就能开启后备箱;钥匙如果掉进后备箱,后备箱关上后,会立即自动弹开,提示车主拿好钥匙。车主接触最多的车钥匙同样融入了智能科技。如果中途更换司机,钥匙不在车内,迈腾会有提示,但是车不会熄火,提示驾驶员返回取钥匙,智能的提示让车主倍感舒心。迈腾2012款车型可以精确的判断出钥匙的位置,并做出最合理的提示和反



应,智能科技令人印象深刻。迈腾2012款在上市一周年中始终引领B级车市场,取得了年销12万辆的优秀业绩,足以证明迈腾品牌的成

功。迈腾品牌在给出B级车新定义的同时,也带领中国汽车市场走进品质竞争的时代。赏车热线: 0537-3716668

爱丽舍 10 周年典藏版钜惠登场,感恩倾献 10000 元三重礼



据悉,东风雪铁龙9月初推出“爱丽舍10周年典藏版钜惠登场,感恩倾献10000元三重礼”活动,2012年是爱丽舍10周年生日,特推出的典藏版加万元三重大礼,机会非常难得,为买车犹豫的朋友们增添了更多的信心,购买不

政策: 典藏礼:购车立减免费升级爱丽舍10周年典藏版的机会(价值3000元); 惠民礼:购车立减3000元抵购置税补贴; 尊享礼:购车立减价值4000元的豪华大礼包(3M全车膜、地胶、脚垫); CNG以实际行动做节能环保 买车要省钱的,开车节能的,养车要省心的,这是购车朋友们普遍的心态,而爱丽舍车型当然是不二选择,尤其是CNG车型。在爱丽舍CNG节能挑战赛中获得百公里油耗19元的战绩在消费者心中得到了极高的赞誉,也是对节能、省钱的最好诠释,并且引领了众多老客户的共鸣。 新爱丽舍2012款CNG双燃料车除了超低的燃料成本外,对于消费者普遍关心的CNG车型安全性,也是足了功课。它是国内目前唯一采用原厂潜水线一体化设计制造、非线外改装的CNG双燃料车。不仅采用原厂一体化设计和生产制造,还采用全密封进口五维天然气供气装置,选用带截止阀的大容量钢质内胆环肉缠绕气罐,这样不仅减少正副驾驶室、发动机舱高温等因素对系统的不利影响,使用起来也更加安全方便,另外,全系车型均采用全密封进口五维天然气供气装置,并选用带截止阀的66L大容量钢质内胆环肉缠绕气罐,安全性能也是首屈一指,免除消费者后顾之忧。 本次爱丽舍10周年典藏版的上市加万元大礼的钜惠,对于更多求真务实的消费者来说可谓机会难得,想要买车不后悔还省钱,想要开车低油耗,想要养车又省心,那么爱丽舍典藏版为您又增添了买车的信心,在这个金秋硕果的季节,何不为自己和家人也收获一份硕果,过去的时间没机会陪伴,如今机会来了,您不应该错过。 更多详情请咨询当地经销商或致电400 886 6688。



中国 长春 www.faw-vw.com vw.faw-vw.com 客户关怀热线: 4008-171-888

“份外”的惊喜!



- 金融购车礼
现金返还礼
二手车置换礼
特别版加送五大装备

BORA | 宝来

多重豪礼 乐享宝来

一汽-大众宝来金秋好礼倾情送!即日起,购买宝来全系任一车型,即得现金返还大礼!金融购车、二手车置换还可享最高4000元优惠!更有宝来特别版加送五大装备,令幸福焕然一新!重重礼遇,超值来袭,如此良机,岂能错过?

活动详情请咨询一汽-大众济宁长济4S店。



济宁市长济汽车贸易有限公司 销售热线: 0537-3716668 金融专线: 0537-3718506 地址: 济宁市高新区车管所东临327国道路南